
      Mairie de Longchamp

Le 23 janvier 2016

Relevé de conclusions du Conseil Municipal Jeunes n°9
 du 3 février 2016.

Présents :  
- Farah SHOUARY
- Léo BREGEGERE
- Lucas MONTANE
- Jade GONIN
- Milena COENEN
- Alexis ACAR
- Timéo HENRY

Excusé(e) : 
- Chloé THEUNINCK , Alexis COLOMBIER
- Jacques PROST, maire

En présence de :
- Jean RAYMOND, adjoint 

Secrétaire de séance : Jean RAYMOND

Léo ouvre la séance à 18 :00.

Chacun coupe son téléphone portable et prend la parole pour dire s’il est content d’être là, 
fatigué, distrait ou particulièrement intéressé par certains sujets.

- Quelques points d’ordre :

a-Approbation du compte-rendu de la séance précédente en date du 6 janvier 2016. 
Compte rendu adopté à l’unanimité. Personne n’a trouvé la faute d’orthographe située au 
dernier mot de la dernière page : « Mairi ».

b-Il est rappelé que Léo doit faire un petit courrier au Maire de Longchamp pour que le 
projet de bicross soit officiellement pris en compte dans la programmation des études et 
des travaux à faire en 2016.

« Monsieur le Maire ,

J’ai l’honneur de solliciter de votre bienveillance l’inscription, dans votre programme 
2016 de projets et de travaux, d’un terrain de bicross situé entre les deux terrains de 
football.



….
Veuillez agréer, Monsieur le Maire, l’expression de mes salutations distinguées.

Le Maire Jeunes,
Léo BREGEGERE »

c- Une opération collective de NETTOYAGE-PROPRETE aura lieu samedi 12 mars en 
matinée.
Des adultes nettoieront une partie du hangar de l’ex faïencerie.
Il est proposé que les jeunes nettoient le long de l’Arnison et le chemin en direction de la forêt
du Chardenois.  
Rendez-vous samedi 12 mars à 9 heures dans la cour de la mairie pour les volontaires (Léo
peut en parler dans le car de ramassage scolaire). Des gants et des sacs seront fournis par la 
municipalité. Retour à midi au point de départ.

1- Terrain de bicross

Joël Robin a fait une esquisse de proposition de circuit :

Ce tracé peut évidemment être modifié et amélioré. Léo va en parler à ses amis spécialistes.



Un article de presse a également été publié sur ce sujet :

2- Article « Il sauve son voisin … » du 24 janvier 2016, Le Bien Public.

Une discussion a lieu sur cet évènement impliquant M. Shouary, le papa de Farah :  
Attention à porter aux autres et à ses voisins, notamment lorsqu’ils sont âgés et malades; 
nécessité et utilité de connaître les gestes de premiers secours;  appeler le 18 (Pompiers) 
ou le 15 (Samu – Service d’Aide Médicale Urgente) et bien préciser le lieu de 
l’intervention.



3- L’art de rue ou « Street Art ».

Une discussion animée a lieu sur ces graffitis et autres décorations quelquefois sauvages.
Certains les trouvent laids, d’autres beaux.
Voir projection :

                    



 

       

        



        

           

Tour de table :
- Alexis : c’est bien et c’est possible avec des artistes. Ca pourrait être pas mal vers le 

stade et à l’entrée du Meix Langard.
- Jade : Pas mal, ce serait plus « fun ».
- Timéo : Attention à à la pluie qui peut délaver la peinture. Certaines personnes seront 

forcément  mécontentes. On voit des exemples réussis en ville.



- Farah : Je n’ai pas trop d’idées sur la question. Ca ne me plait pas trop. Mais il faut 
respecter le choix des autres.

- Milena : Non, pas beau, pas classe. Je n’aime pas.

Léo conclut en précisant qu’une prochaine séance devra étudier les propositions de 
programme des autres candidats.

Prochaine séance Mercredi 2 mars 2016 à 18 heures en mairie.

Jean RAYMOND


